

Lucrări de modernizare sistem de climatizare Bloc Operator- etapa I

I.D.: 85709000

Data publicarii 10.08.23 Coduri CPV 45331221-1

Pretul estimativ: 900.000,00 RON - 900.000,00 RON

Descriere: Lucrări de modernizare sistem de climatizare Bloc Operator- etapa I. Lucrările vor fi corelate ca și interval de execuție și front de lucru cu cele prevăzute în obiectivul "Executare lucrare de reabilitare, extindere, modernizare instalații electrice, ventilare, tratare a aerului, fluide medicale, sistemului de detectare, semnalizare, alarmare incendiu și sistemului de detecție - semnalizare și alarmare în cazul depășirii concentrației maxime de oxigen la Spitalul Clinic de Recuperare din Cluj-Napoca, incepand cu luna august 2023. Durata maxima de realizare a lucrării este de 30 zile. Modernizare sistem de climatizare bloc operator", are în vedere înlocuirea sistemului de ventilare climatizare de la blocului operator al Spitalului Clinic de Recuperare Cluj-Napoca, situat la etajul IX din Corpul "A" Spitalizare. Centrala de tratare a aerului și unitatea exterioară a sistemului se află pe acoperișul terasă al Corpului "A" Spitalizare, imediat deasupra blocului operator. Etapa I a investiției cuprinde: 1. Pregătire În vederea realizării investiției se va demonta tavanul fals și tubulatura de ventilație existentă la etajul IX. Se vor îndepărta și senzorii și corpurile de iluminat existente urmând ca acesta să fie remontate. Demontarea lampii scialitice și a coloanei de fluide cade în sarcina Spitalului. Se vor demonta și îndepărta centrala de ventilație situată pe acoperișul terasă al Spitalului, imediat deasupra etajului IX, unitatea exterioară, centrala de ventilație și tubulatura existentă. Se vor executa treceri prin planseul acoperișul terasa al corpului A, cu diametre în funcție de diametrul tubulaturii. 2. INSTALAȚII CLIMATIZARE - VENTILARE Se va monta tubulatura nouă, conform proiect de instalații anexat și se vor sigila trecerile prin terasă, cu refacerea straturilor acoperișului terasă. Trecerile prin elementele de construcție vor fi protejate cu mansoane antifoc. În aceste puncte tubulatura de ventilație este prevăzute cu clapete cu acționare automată. Se montează echipamentele aferente etajului IX care vor fi înglobate în tavanul fals. Se sigilează tubulatura care trece prin plaseul acoperișului-terasă de peste nivelul etajului IX. 3. FINISAJE Se refac tavanele false din încăperile în care are loc intervenția, cu respectarea gabaritelor actuale (înălțimea de la podeaua existentă până la partea inferioară a tavanului fals). Tavanele vor asigura planeitatea (în măsura posibilităților) etanșeitatea și continuitatea finisajelor sălilor de operații. Se refac finisajele cu produse adecvate utilizării în camere curate și se vor monta din nou elementele existente în zona tavanului (senzori de incendiu, de exemplu). Administratia Spitalului se va îngriji de remontarea lăpii scialitice și a coloanei de fluide. Nu se modifica compartimentarea existentă a spațiilor sau destinația lor. Tavanele noi vor respecta gabaritele spațiilor actuale (înălțime). Nu se modifică numărul actual de utilizatori. Categoria de importanță: CATEGORIA DE IMPORTANȚĂ: B - importanta deosebita Funcțiunea clădirii: spitalul clinic de recuperare.